

三日天气



12月17日 多云转晴,北风4-5级,-2℃-2℃。



12月18日 晴间多云,北风3-4级,-6℃-0℃。



12月19日 多云间晴,北风3-4级,-7℃-0℃。

今日头条

高新区60岁以上老人喜收“保姆手机”

按一下紧急按钮,就能享受快捷服务

本报12月16日讯(记者 秦昕)16日记者了解到,为了帮助社区老年人更好的在家养老,近日高新区社区工作办公室工作人员在鸢都社区活动室,为高新区60岁以上老人免费发放手机,老人在家中就能快速的享受到社区服务。

在鸢都社区活动室,社区工作人员正在为老年人免费发放手机。75岁的孙洪亮拿着新发放的手机,一边端详听着工作人员介绍手机的详细功能。孙洪亮告诉记者,家里只有他和老伴两人,有了这个手机遇到急事儿就能派上用场。

近日,潍坊市高新区社区办

公室工作人员将四百多部“爱心一键通”老人手机发放到社区老人手中,供孤寡、三无、空巢老人使用。与普通手机不同的是,这款手机有定位和紧急呼叫按钮。今后,老人需要帮助的时候,只要按下紧急呼叫按钮,就能享受到社区的各类免费服务。这款手机也被居民称之为老人的“手机保姆”。

高新区社区办公室工作人员介绍,“爱心手机”最大特点就是在手机背面有一个“SOS”紧急按钮,只要长按按钮,就能立即接通社区救助热线,后台工作人员可以用GPS定位,很快查找到老人所在的位置,根据老人存

留在后台的相关信息,以最快的时间为老人提供帮助。“平时老人只要在生活中需要帮助,如换煤气、买米、找家政等需要,客服人员就近联系商店或者志愿者,上门为老人提供免费服务。”

据了解,“爱心手机”由高新区社区办公室为老人们配置,使社区老年人足不出户即可享受一键通的优质服务,提升居家养老环境质量。此次活动服务的对象主要是60岁以上的孤寡老人和空巢老人,而且每部“爱心手机”内预付有80元话费,让老人们不仅能够免费拨打服务电话,还可以和在外地的子女电话沟通。

知道

18日起77路公交线调整

本报12月16日讯(记者 宋昊阳)16日,记者了解到,为进一步完善城区东部线网布局,覆盖公交线网盲区,方便沿途广大群众顺畅出行,从12月18日起,市公交总公司对77路局部走向进行优化调整。

具体调整运营方案如下:77路从潍坊商业学校发车,沿原线运行至胜利街与志远路交叉路口后,沿志远路一健康街一惠贤路至华都家居,沿途增设汽车装饰城1个站点;不再途经胜利支路(志远路至惠贤路)路段,取消怡和·第一城1个站点。

记者了解到,该线调整后,线路里程增加0.1千米、首末班发车时间及票价保持不变。下一步,随着客流出行需求,我公司将逐渐增加运营车辆,缩短班次间隔时间,以进一步方便沿途广大市民出行。

社区居民信息采集用上掌上电脑

入数据库后用3D模式保存,保证信息准确全面

本报12月16日讯(记者 秦昕)16日,记者了解到,为了方便工作人员到社区采集居民信息,鸢都社区工作人员持有掌上电脑,到居民家中为居民采集详细信息。

16日,在邮电新村居民高明贞家中,鸢都社区工作人员正在使用掌上电脑为其输入家庭详细信息。社区工作人员告诉记者,在社区几乎每年都会到居民家中去登记居民详细信息,每次到居民家中登记都带着着一大摞的居民档案,行动非常不方便。而有的时候,居民先要填写一张登记表,然后再通过工作人员输入到社区居民信息库中,在输入过程中,由于字迹原因会导致居民信息错误,给居民带来不便。

现在这样居民就不用跑到社区居委会填写居民信息了,工作人员现场采集了居民的信息,通过无线传输的方式,将信息上传至信息库,通过居民的现场确认信息,使得信息准确无误,减少社区工作人员的失误。

记者了解到,这样掌上电脑不仅存在于鸢都社区,高新区所有社区都配有一台掌上电脑,采集了居民的信息统一进入信息库。工作人员告诉记者,信息库以3D模式存在,社区工作人员对居民信息一目了然,居民居住在什么位置,家庭情况如何从3D信息库上就能立体呈现。社区中任何需要帮助的老人或者是残疾人都加以备注,让社区工作人员以最快的时间找到需要帮助的人。



志愿者社区送温暖

16日,在奎文区东庄社区,潍坊职业学院青年志愿者走访了社区的5位老人家中,陪他们聊天,做一些家务活,在冬日里让老人感受一份关心和温暖。记者了解到,志愿者把社区作为实践基地,关爱老人、清扫卫生、宣讲文明……以社区为依托,来充分发挥他们的热量。

本报记者 吴凡 摄影报道

峡山区获评全省首个国家有机产品认证示范创建区

本报12月16日讯(记者 于潇潇)14日,记者从潍坊市峡山经济开发区举办的新闻发布会获悉,峡山生态经济发展区成为全国23个国家有机产品认证示范创建区之一,也是山东省首个国家有机产品认证示范创建区。

12月3日,中国国家认证认可监督管理委员会在贵州省贵阳市召开2012年度有机产品认证示范创建区工作会议,表彰全国第二批有机产品认证示范创建区。在受表彰的12个县市区中,潍坊市峡山生态经济发展区榜上有

名,成为全国23个国家有机产品认证示范创建区之一。

记者从新闻发布会获悉,峡山区深入推进有机农业发展,截至目前,共发展有机农庄25个,落实有机农业种养面积15560亩,认证有机产品8个,转换期有机产品28个,有机农业面积100亩,转换期有机农业面积4700亩,正在认证有机鱼产品6个,面积22万亩,形成了有机菜、鱼、粮、果、猪等种类齐全、特色鲜明的产业链,部分产品打入北京、上海的大型超市和高档酒店,摆上了中南海

餐桌,出口到韩国等国外市场。与台湾花莲县达成在峡山建设台湾有机农业示范基地的合作意向,并被潍坊市委、市政府确定为潍坊“中国食品谷”有机食品生产加工基地。今年上半年,峡山区向国家认监委正式申报国家有机产品认证示范创建区。8月2日-5日,成功通过了国家认监委组织的专家组初审。9月10日,在北京召开的专家评审会上,被国家认监委批准为2012年度国家有机产品认证示范创建区,并于12月3日领取证书。

气象新闻

本周最低-7℃左右

本报12月16日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,受弱冷空气和暖湿气流的影响,17日开始,一股明显冷空气抵潍,将带来5级偏北风,有望彻底吹散持续雾天。本周最低温-7℃,周四前后潍坊仍将降雨。

上周降雪过后,空气中的水汽在空气中悬浮着,形成雾气,由于迟迟不来强冷空气,风起不来,因此雾气无法彻底被驱散。据气象部门介绍,17日白天,一股较强冷空气抵潍坊,届时风力加大,傍晚至夜间时,偏北风风力可达5至6级,届时,潍坊雾气将被彻底驱散。18日大风过后,天空开始转晴。19日,最低温-7℃。直至周四,天空再度转阴,并可能出现降雪。预计本周潍坊普遍不冷,市区最高气温徘徊在2℃至4℃,最低气温-6℃至-7℃。

菜价查询

菜名	批发价格(单位:元/500克)
圆茄	2.9
长茄	2.98
芋头	1.9
土豆	1.75
小冬瓜	1.9
紫甘蓝	1.75
萝卜	1.3
藕	2.6
西红柿	2.3
白芸豆	5.9
绿豆芽	1.65

以上物价信息来自银座超市

五洲国际推动寿光打造环渤海商贸物流枢纽

2012环渤海商贸市场发展高峰论坛暨寿光五洲国际商品博览城新闻发布会成功举行

本报讯 12月15日下午,由中国市场研究院、潍坊报业集团和香港五洲国际集团联合主办的“2012环渤海商贸市场发展高峰论坛暨五洲国际商品博览城新闻发布会”在寿光晨鸣大酒店隆重举行。

出席此次论坛的众多专家看好寿光成为环渤海物流枢纽城市,看好五洲国际商品博览城成为辐射环渤海的商贸大鳄。中国

五金交电化工商业协会理事长助理、全国五金品牌联盟秘书长、《精品五金》杂志社社长程峰认为,寿光位于蓝黄两大国家战略交汇处,面临前所未有的战略发展机遇,有蔬菜产业发展积累形成的畅通环渤海的物流基础,有寿光市政府高瞻远瞩的战略规划和明确导向,有五洲国际等实力运营商和各地商家的进驻,寿光完全具备优势条件打造成为环渤

海商贸物流枢纽城市,五洲国际商品博览城将是寿光商贸走向环渤海最重要的载体。

五洲国际商品博览城新闻发布会同日盛大举行,据寿光五洲国际商品博览城董事长孙志强介绍,五洲国际商品博览城是香港五洲国际集团联合山东中天昊业布局环渤海经济圈的重要项目,战略意义重大,项目总规划建筑面积约100万平方米,定位于环渤

海一站式商贸批发总部。在新闻发布会上,五洲国际商品博览城获颁“潍坊市重点工程”、“寿光市重点项目”、“环渤海地区五金工业品采购基地”、“中国第六代专业市场典范”、“2012潍坊最具投资价值商舖”等殊荣。同时,其“环渤海供货商联盟”、“环渤海采购商联盟”也正式揭牌。

在该项目新闻发布会上,五洲国际商品博览城一期五金建材

城商家签约仪式盛大举行。来自长三角的五金巨头——上海始峰五金、无锡美瑞五金、金裕机械等率先签约进驻,来自环渤海和寿光本地的争光建材、幸福家具、红吉装饰材料、鲁林装饰、英华建材、曹氏洁具、星宇商贸、缺丰商贸、鑫泰焊接器材等实力商户代表集体签约入驻,标志着五洲国际这一财富航母向打造环渤海商贸批发总部迈出了坚实一步。